

# 未被無綫捉去傾續約

## Bosco 闖影壇

### 欲效杏兒子珊

香港文匯報訊（記者李思穎）黃宗澤（Bosco）和王敏奕出席服裝品牌活動，並即場DIY牛仔褲。對於胡杏兒及徐子珊等無綫花旦相繼離巢，而無綫捉藝員加簽約，Bosco自爆和無綫仍有一年合約，但就未被公司捉回去傾續約，他又稱想像子珊和杏兒在影壇發展。

對於無綫小生花旦相繼離巢，久沒露面的Bosco表示：「沒所謂，可以合作到就得，香港娛樂圈不大，只是一個圈子，最重要是保持良好合作關係，（無綫捉藝員加簽約？）無綫大把人啦，捉都不捉我這年紀大，要捉都捉王敏奕這些，她說十年前讀初中，我十年前已經拍劇，聽到她講都驚一驚，（可以做她老竇？）我個樣都保持到，做阿哥都得。」Bosco和無綫仍有一年合約，但就未被公司捉回去傾續約，他笑問：「咁講係咪公司唔睇我？可能公司拋棄我，講笑而已，（想否像徐子珊和胡杏兒在影壇發展？）都想，演員都想有新挑戰，公司會同我傾電影，有合適便會拍。」

對於舊愛胡杏兒傳年底嫁人，Bosco說：「這要問她本人，如果是真的會恭喜她！這是喜事，但自己沒有羨慕對方，也不心急找另一半，媽咪亦無催婚。」Bosco在台上表示已很多年沒有DIY送禮物給人，他自言diy了幾年，還叫大家做介紹人。

#### 認已退股糖水舖

有報道指Bosco與曾傳緋聞的四洲太子女戴凱欣合夥糖水舖結業，原因是一度對Bosco有好感的戴凱欣戀上金融界新歡後，索性把糖水舖結業，與Bosco劃清界線。Bosco被問及此事，他解釋：「同朋友玩下，已經退股超過一年。」當問到退股原因，Bosco有所保留說：「做生意不是入股便是退股，（跟對方關係不好？）又不是，只是無需要我的地方便退，自己對甜品不太研究，還是研究生蠔好一些。」Bosco自言大家成班朋友，跟對方關係不錯，但近日便甚少見面，問是否對方有新歡便減少見面？他說：「未有過問她的私生活，也沒見過她的新歡。」

有指Bosco近年賺人仔賺到笑，經常周圍睇舖位，他笑說：「我都想，你睇我好我睇你好，我又不懂印銀紙。」Bosco也有想過為吧吧開分店，奈何工作太忙，問他會否再與戴凱欣合作？他謂：「再搵啦，拍檔不只她一個，有幾個拍檔，大家有興趣的話無任歡迎。」

#### 王敏奕DIY甜蜜兌換券

王敏奕透露最初入行時，收入不多，於是便DIY一疊兌換券給男友曾國祥做生日禮物，兌換的禮物是離不開情侶之間的事，好似為對方「煮飯仔」，最終男友沒有用過兌換券，但她都有為他入廚。問到男友有否DIY禮物給她？她甜笑說：「他有自彈自唱給我聽，我焗住聽，但他唱得好聽。」

一度對Bosco有好感的戴凱欣，近日被指戀上金融界新歡。 資料圖片



■Bosco自爆和無綫仍有一年合約



■Bosco和王敏奕即場DIY牛仔褲。

## 胡定欣有客戶撈攞視后

香港文匯報訊（記者梁靜儀）胡定欣昨日到西貢拍攝健康產品廣告，第二年擔任品牌代言人的她透露今次的酬勞有增加，而廣告中加入生活的元素，包括會做gym，她亦有找私人教練來幫忙。

近期愛上運動的定欣，近日有練泰拳，昨日穿上白色短褲的她更大騷辛苦操來的手臂「老鼠仔」肌肉。問到可有跟男友陳明道一齊做運動？她笑說：「他自己都有做，不過我fit啲！」其間大會送上台慶獎座蛋糕為定欣慶祝生日，預祝她得視后，令她大感驚喜。之前在劇集《鬼同你OT》中演技獲讚的定欣，被問到可有信心在台慶頒獎禮得獎？她說：「信心會有，但有提名先。我對《鬼同你OT》都有信心。」對於胡杏兒及徐子珊等無綫花旦相繼離巢，定欣亦有留意事件，她說：「我日前才於中環見到子珊，可能她有新需求和新方向，我同無綫的合約則尚有一段時間，所以現時會繼續努力拍劇。」

此外，定欣近日忙於新劇《城寨英雄》，對於有份演出該劇的伍允龍與劉佩玥傳出緋聞，她聞言就稱不知道，亦察覺不到二人有拍拖的蛛絲馬跡。



■胡定欣獲大會送上台慶獎座蛋糕。

## 楊玉梅美國封后

香港文匯報訊（記者植植）剛從美國三藩市返港的楊玉梅，此行是為參加當地舉行的環球國際電影節，並有幸獲大會頒發華語電影最佳女演員。

楊玉梅稱大會是因應其過往參演的電影從而頒發此獎，她開心地說：「簡直好似發夢一樣，這是自己『亞姐』獲得三個獎後，再一次在頒獎禮上得到獎項。好開心有人留意我的演出，覺得好安慰，亦係一種激勵，希望未來有機會拿到更多獎項！」

楊玉梅表示最近她常在兩岸三地頻頻選角，公司計劃開拍6至8部電影，她會擔任監製，首部電影更將於年尾開拍，已定由張堅庭執導，演員名單



■楊玉梅奪得華語電影最佳女演員獎。

則待敲定後再公佈詳情。說到忙於工作豈不無閒發展感情？她坦言：「緣份要等天安排，反正我有工作又有好多朋友，不愁寂寞呢！」

## 林家棟 想監製劇集

香港文匯報訊（記者梁靜儀）林家棟、林德信（Alex）、J.Arie（雷琛瑜）及張繼聰昨日到將軍澳電視城錄影《兄弟幫》節目，並為下月上映的新片《死開啲啦》宣傳。影片監製林家棟表示今次起用新人擔任導演、男女主角，是想挑戰自己。除了忙於為《死》片宣傳外，家棟還要到內地為兩部有份參演的電影宣傳，問到他是否豬籠入水？他笑說：「全部都是收友誼價，作為演員都是在等好角色。」問到會否考慮回TVB拍劇？他坦白說：「我反而想監製劇集，唔通仲拍四日夜《大鬧廣昌隆》咩？」

此外，錢嘉樂與胞兄為另一集《兄弟幫》錄影，為其武師公會十一月開辦的特技動作演員訓練班宣傳，身為會長的嘉樂說：「我們這一行太耐沒有新血加入，不希望看到青黃不接，所以相隔十年再辦訓練班，我這一代承傳了成龍、洪金寶，希望吸納新血再一代傳一代下去。」嘉樂又稱他開戲都會起用新人，很開心成龍已答應會給學員工作機會。

嘉樂透露日前陪太太覆診，醫生指BB女已有八磅，原本預產期是本月尾，但現提前在今星期內隨時生，太太就希望順產，令他萬分緊張。嘉樂又搞笑說：「其實我不太想BB女提前出世變處女座，因為處女座的人有潔癖，我去完洗手間沒有洗手，我怕她會罵我！！」

另林家棟、Alex及J.Arie昨晚到中環出席電影的宣傳活動，戲中飾演港女的J.Arie透露其角色九成時間都十分放憤，又會怒攞Alex，問到Alex現實中可接受港女做女朋友？Alex笑說：「自己不是正常人，說話會跳線，所以跟港女相處到。」提到其緋聞女友松岡李那，他即強調對方不是港女，是日本人。



■林家棟、林德信及J.Arie等昨晚到中環宣傳電影。

## 苟芸慧澄清跟無綫仍有約

香港文匯報訊（記者李思穎）黃長興在炮台山開設的法國餐廳經營了五年，近日發覺自己的夢想和香港文化有出入，遂轉營引入法國海鮮拼盤生意，再注資多50萬重新開舖，除了有長興太太和16個月大的桐桐到場，其他嘉賓有苟芸慧、高鈞賢、杜德偉和太太、方力申、何傲芝等到來支持。

長興新引入的海鮮拼盤先作試驗性質，反應理想便考慮在商場開舖，心水地點是太古城，他不介意賣租，最緊要是人流多，但他強調開餐廳只是副業，無綫工作才是正業，現時他和無綫仍有一年合約，稍後更會接拍李添勝新劇，戲份不錯相當期待。說到無綫要藝人加簽以防流失人手，長興透露：「將會傾，如果公司有安排，我不介意簽長約，在無綫已十年，公司給予我不少機會，只是當年自己未準備好，現時便成熟得多。」

近期鮮有出席公開場合的苟芸慧，昨日見她明顯減磅，對於有傳她被無綫要求解約兼賠錢，苟姑娘最初不願多談：「今日不想講公事，我正在放假中，純以朋友身份來撐長興。」其後，她表示：「我同無綫仲有約，只是同公司請了四個月假，想調理好身體，（不是賠錢解約？）我的合約未完，不知點解講我要賠錢。」但她就不願透露跟無綫還有多久合約。

性，反應理想便考慮在商場開舖，心水地點是太古城，他不介意賣租，最緊要是人流多，但他強調開餐廳只是副業，無綫工作才是正業，現時他和無綫仍有一年合約，稍後更會接拍李添勝新劇，戲份不錯相當期待。說到無綫要藝人加簽以防流失人手，長興透露：「將會傾，如果公司有安排，我不介意簽長約，在無綫已十年，公司給予我不少機會，只是當年自己未準備好，現時便成熟得多。」

近期鮮有出席公開場合的苟芸慧，昨日見她明顯減磅，對於有傳她被無綫要求解約兼賠錢，苟姑娘最初不願多談：「今日不想講公事，我正在放假中，純以朋友身份來撐長興。」其後，她表示：「我同無綫仲有約，只是同公司請了四個月假，想調理好身體，（不是賠錢解約？）我的合約未完，不知點解講我要賠錢。」但她就不願透露跟無綫還有多久合約。



■苟芸慧否認賠錢解約。



■膽大的陳展鵬爬到繩網上拍照。



■無綫安排大帆船在維港巡遊力谷《張保仔》。

直言跟無綫已簽長約

## 陳展鵬：再續可拿退休金

香港文匯報訊（記者吳文劍）無綫台慶劇之一《張保仔》昨日舉行船上大型宣傳活動，洪永城、陳展鵬、陳凱琳與黃智雯等人穿上戲服乘坐古典帆船在維港巡遊，向尖沙咀及中環岸上的市民大打招呼。眾演員在船上玩遊戲時，當陳凱琳（Grace）在寶箱中要抽出嫁給誰，洪永城即笑言不要抽到他，陳展鵬就笑指唐詩詠不會放過洪，最後Grace抽到陳山聰，山聰就笑道：「我不可以娶你，我又不是Kelvin（鄭嘉穎）。」

《張保仔》成為台慶劇之一，洪永城坦言無綫有一段時間沒有穿越劇，加上特技效果應該可以吸引不少觀眾，對收視也滿有信心，更豪言有40點收視會穿「波叔」泳褲跳海。

#### 陳凱琳簽約沒問嘉穎

近日有指無綫花旦、小生相繼離巢，以強硬手段要求藝員簽10年長約，陳凱琳也是其中一個。

問到Grace是否簽了長約，她說：「不想講有多少年期，因為合約是私人，我跟無綫的約是有一段時間，在公司做演員有好多機會學習，亦可以有多些經驗。」Grace坦言她自選港姐後有再簽約一次，至於男友鄭嘉穎有否給意見，她稱當時未認識對方，反而父母很支持她簽約。對於陳澤不簽約無綫，反而在外拍廣告短時間內賺200萬，Grace認為每人也有不同的工作，不能比較。

除要求藝員簽長約外，也有指無綫四大高層親自出馬見合約藝員，陳展鵬坦承有見過幾位高層，包括陳國強、曾勵珍、樂易玲及區偉林，他說：「其實每年都會見，主要是了解一下，未有傾加長合約的事，我份約本身已好長，再續可以拿退休金了。」

黃智雯也指自己合約尚有一段時間才完，之前有跟樂小姐見面談過想法。問到會否簽長約時，她搞笑地以求救眼神望向展鵬，展鵬就說：「每個



## 朱慧敏 北上發展 望不失香港市場

香港文匯報訊 由孔令剛製片人，宋健君監製，袁仁康導演的電影《澳囡》，前晚舉行首映禮。演員葉山豪、黃樹棠、彭波、張已桂、仙樂等都現身，同場藝人嘉賓還有黎燕珊、朱慧敏、王梓軒、葉家寶、張家瑩、蔡國威、楊天經等。

近日無綫花旦相繼離巢，朱慧敏直言自己與無綫並無經理人合約，只有藝員合約，現階段是自由身。問到可有公司向她招手？最近未有劇開的她稱沒想太多，反而希望在電影方面有更多發展。朱慧敏最近在內地商演比較多，她直言因始終對香港很有感情，她希望可以在內地與香港兩邊發展。

至於楊天經就透露最近正在洽談一部在內地開拍的3D電影，戲中他演航天人員，但要待下月完成舞台劇演出後，才可討論電影細節。

#### 黎燕珊、朱慧敏等出席《澳囡》首映禮。



■陳凱琳抽到要嫁給陳山聰。